



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ГОРАН АРСЕНОВИЋ

Именован за подручје Вишег суда у Новом Саду

и Привредног суда у Новом Саду

21000 Нови Сад, ул.Гогољева бр. 28

Посл. број: И.ИВ 99/2023

Дана: 30.01.2025. године

Јавни извршитељ Горан Арсеновић, поступајући у извршном поступку по предлогу за извршење на основу веродостојне исправе извршног повериоца **PRIVREDNO DRUŠTVO ZA PROMET STAKALA I OPREME ZA STAKLARSTVO GLASNIK DOO BEOGRAD**, Београд - Земун, ул. Јоза Лауренчића бр. 4А, МБ 20271639, ПИБ 104929432, чији је пуномоћник адв. Горан Колунџија, 21000 Нови Сад, Дунавска бр.21, против извршног дужника, **MOZ-GLAS - DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZA STAKLOREZAČKE I STAKLOBRUSAČKE POSLOVE BAČKI PETROVAC**, Бачки Петровац, ул. 28. октобра бр. 43, МБ 08631433, ПИБ 100733290, ради наплате новчаног потраживања, доноси следећи

ЗАКЉУЧАК

Оглашава се ДРУГА ЕЛЕКТРОНСКА јавна продаја путем јавног надметања покретних ствари пописаних на записник од 19.03.2024.године и од 21.03.2024.године и то:

1. Машина за сечење ALU профила, бр. Плен. Маркице 01413

Процењена вредност износи 222.921,58 динара, а почетна цена чини 50% од процењене вредности и износи 111.460,79 динара

2. Колица за пренос стакла, бр. Плен. Маркице 01419

Процењена вредност износи 490.093,33 динара, а почетна цена чини 50% од процењене вредности и износи 245.046,66 динара

Пописане ствари се продају у виђеном стању.

Дужнику се забрањује свако располагање пописаним стварима.

Покретна ствар се може видети дана **26.02.2025.**године у временском периоду од 09.00 од 12.00 часована на адреси дужника тј. у месту Бачки Петровац, ул. 28. октобра бр. 43, што је лице које има државину на пописаним покретним стварима дужно омогућити под претњом законских последица.

Електронско јавно надметање одржаће се дана **27.02.2025.**године на порталу електронског јавног надметања у периоду од **09:00 до 13:00 часова**. Лицитациони корак износи 1% од почетне цене покретних ствари. Време за давања понуда траје најдуже четири сата у периоду од 09:00 до 13:00 часова.

Право учешћа имају сва заинтересована лица која су регистрована на порталу електронског јавног надметања и која су положила јемство најкасније два дана пре одражавања електронског јавног надметања у износу од 15% од процењене вредности покретних ствари за коју подносе понуду и то уплатом на рачун Министарства правде који је објављен на

интернет страници портала (eaukcija.sud.rs), иначе ће се лицу ускратити учествовање на јавном надметању.

У случају да је најмање једна понуда дата у последњих пет минута пре истека наведеног периода, време трајања електронског јавног надметања се продужава за још пет минута од времена за одређеног за окончање електронског јавног надметања. Поступак се понавља све док у последњих пет минута електронског јавног надметања не буде дата ни једна понуда, а најдуже до 15:00 часова, када се поступак електронског јавног надметања мора окончати.

Полагања јемства су ослобођењи извршни поверилац и заложни поверилац ако њихова потраживања достижу износ јемства и ако би се, са обзиром на њихов ред првенства и утврђену вредност покретних ствари тај износ могао намирити из продајне цене. Купац не може бити извршни дужник ни на јавном надметању ни непосредном погодбом. Купац не може бити ни Јавни извршитељ, заменик Јавног извршитеља, независно од тога да ли поступа у конкретном звршном поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник. Купац покретних ствари не може бити ни свако друго лице које службено учествује у конкретном извршном поступку. Купац покретних ствари не може бити ни лице које је запослено у министарству као администратор портала електронског јавног надметања, нити лице које је његов крвни сродник и правој линији а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбинских сродних до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, хранитељ или храњеник.

Најповољнији понудилац је дужан да у року од 15 дана од дана доношења закључка о додели покретних ствари, понуђени цену исплати на наменски рачун Јавног извршитеља 160-421618-05 који се води код банке Интеза АД Београд, са позивом на број ИИВ 99/23, а по уплати купопродајне цене у целости има право да преузме ствар.

Ако најповољнији понудилац не плати понуђену цену у року 15 дана од дана доношења закључка о додељивању, закључком се оглашава продаја без дејства према њему и покретна ствар се додељује другом по реду понудиоцу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене. Ако ни он цену не плати у року, закључком се оглашава да је продаја без дејства према њему и покретна ствар се додељује трећем по реду понудиоцу уз одређевање рока за плаћање понуђене цене. Исто важи и ако је ималац права прече куповине изјавио да купује покретну ствар под истим условима као најповољнији понудилац. Ако ни трећи по реду понудилац не плати цену у року, Јавни извршитељ утврђује да јавно надметање није успело.

Понудиоцима чије понуде нису прихваћене вратиће се јемство по закључењу јавног надметања и када министарство врати јемство на рачун Јавног извршитеља, осим за другог и трећег понуђача. Другом и трећем понуђачу враћа се јемство кад најповољнији понудилац плати понуђену цену у року, а трећем по реду понудиоцу и кад други по реду понудилац плати понуђену цену у року. Из јемства понудиоца који није ни платио цену намирују се трошкови јавног надметања и разлика између цене коју је он понудио и плаћене цене, а ако након тога преостане вишак уплатиће се на рачун буџета Републике Србије. Ако прва три понудиоца не плате понуђену цену у року, из њиховог јемства се намирују трошкови првог и другог јавног надметања, односно непосредне погодбе, и разлика у цени постигнутој на првом и другом надметању, односно разлика у цени постигнута у поступку путем непосредне погодбе, а ако након тога преостане вишак ,уплатиће се на рачун буџета Републике Србије.

Закључак о електронској јавној продаји биће објављен на електронској огласној табло Коморе јавних извршитеља и на порталу електронске продаје, а странке могу исти објавити и у средствима јавног информисања као и обавестити посреднике у продаји.

Споразум странака о продаји покретних ствари непосредном погодбом могућ је до доношења закључка о додељивању покретних ствари после јавног надметања или доношења закључка којим се утврђује да друго јавно надметање није успело. Споразум није дозвољен док траје јавно надметање, а ако се покретна ствар прода на првом јавном надметању док се не утврди да оно није успело иако је ствар продата. После тога споразум је опет дозвољен док почне друго јавно надметање.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог закључка није дозвољен приговор.

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ

Горан Арсеновић

